

Говорящая кошка

Мы с мужем улетали в Индию.

До аэропорта нам нужно было заехать на частную автомобильную стоянку и запарковать там наш автомобиль на два месяца.

Приехав мы обнаружили что маленький домик –контора, где нужно было оформить и оплатить все эти услуги, еще закрыта.

Мы прибыли на 15 минут раньше времени.

Рядом с конторой я заметила кота неземной красоты.

Он был крупный, пушистый, ухоженный и очень красивой расцветки. Голубовато-пепельные большие пятна на спине чередовались с небольшими белыми просветами, а между ними несколько маленьких черных пятнышек- акцентов, все это переходило в белоснежный животик. На концах белых лапок были «башмачки» пепельные и черные. Роскошный, как страусиные перья хвост с белым кончиком и неопишимо сладкая мордашка.

Муж остался у закрытой двери дожидаться хозяина автомобильной парковки, а я, как «раба любви», последовала за обворожительной тварью.

Кот знал что я за ним иду, он знал что он меня очаровал, он знал себе цену.

Я это поняла по его походке, по тому как он, даже не взглянув на меня, приказал всем своим видом следовать за ним.

Когда-то я училась у шаманов телепатически разговаривать с животными. И у меня даже получалось. Мне хотелось пообщаться с этим четвероногим персонажем.



Кот привел меня на маленькую площадку рядом с конторой. Небольшой участок, размером с среднюю клумбу был огорожен низеньким бордюром, покрыт гравием, а посередине росло деревцо.

Кот величественно, плавно и показно лениво перешагнул через бордюрик. А затем с видом утомленной гениальности, небрежно и очень красиво бросил свое роскошное тело на гравий. Так очаровательная маркиза бросает на мраморный столик только что снятую с тонкой руки дорогую лайковую перчатку.

Я подошла поближе к коту и присела рядом на корточки.

-Какой же ты красивый! Киска, как же тебя зовут?

И тут кот впервые взглянул на меня....Он на меня смотрел не мигая своими большими голубыми с серебришкой глазами, невероятной чистоты и прозрачности.

Под этим его хрустальным взглядом, я окаменела.

Никогда в жизни я не встречала глаз излучающих такую ненависть. Ненависть в ее самом чистом виде, без примесей. Это так не вязалось с идеальной кошачьей красотой его мордашки. Какое-то время мы широко открытыми глазами смотрели друг на друга. Коту это, видимо, наскучило и он презрительно отвернул морду. Вынырнув из-под его ледяного гипнотического взгляда, я пришла в себя и вспомнила что он, вообще-то-кот, а я, вообще-то –человек. Наваждение прошло. Я опять стала разглядывать это пушистое чудо.Кот позволял собой любоваться. Было трудно себя сдерживать чтобы не запустить пальцы в его перламутрово - белый мех на брюшке. -Ты мальчик или девочка? – спросила я. Кот повернул ко мне мордочку и я услышала внутри моей головы : - Ты что не видишь my balls? При этом кот плавно перевернулся на спину и я увидела в нежном мехе два ряда сосков. Это была кошка! Она надо мной издевалась, ледяным взглядом уставившись на меня и на этот раз в ее аквамариновых глазах были скука и презрение. Вдруг наш диалог прервался. Кошка быстро вскочила на лапы и трусцой побежала к конторе не обращая более на меня внимания. Когда я подошла к конторе,дверь была открыта. Это была маленькая комната в которой помещался большой письменный стол, стул и за столом полная женщина лет сорока. Для клиентов стула не было.Мой муж стоя подписывал какие-то бумаги. В стене слева от стола находилась слегка приоткрытая дверь. Вот именно возле этой двери сидела кошка,лапкой пытаюсь открыть ее и громко мяукая. Женщина за столом и мой муж о чем-то негромко говорили. Кошка мяукала мелодично и даже нежно ,но громко и настойчиво. Всю сцену я наблюдала снаружи конторы, у входа в нее. Мне хорошо было видно кошку ,приоткрытую дверь и ее попытки эту дверь открыть лапкой.Ее жалобное мяуканье,как унижительное попрошаничанье,так не вязалось с той высокомерной холодной красавицей ,которая окатила меня своим презрением пару минут назад. Подумалось что она притворяется чтобы выпросить то что ей нужно.

Женщина поднялась из-за стола и продолжая что-то говорить моему мужу и даже не взглянув на кошку, автоматическим жестом резко захлопнула дверь. Кошка продолжала какое-то время сидеть перед дверью,высоко задрав голову и молча глядя на дверную ручку. Она больше не мяукала. Дверь захлопнули перед ее носом так резко, грубо и видимо, ей в это еще трудно было поверить.Энергетически,по своей резкости,это захлопывание двери перед ее носом,напоминало пощечину. Я чувствовала себя невольным свидетелем ее унижения. Эта женщина из конторы, видимо хозяйка кошки, понятия не имеет что это животное ВСЕ понимает не хуже человека, все чувствует и не прощает ничего. Вдруг кошка резко повернула голову в мою сторону и опять глядя мне в глаза с нажимом произнесла, -Н е н а в и ж у людей! Меня это не удивило, у меня это животное вызывало симпатию и уважение. И я спросила автоматически ,(так же , мысленно) -И меня тоже?

Кошка отвернула мордочку, опять какое-то время смотрела на дверную ручку как-бы обдумывая ответ.

Затем, посмотрев на меня, сказала:

-Нет. Тебя я просто терпеть не могу!

Дорога в аэропорт заняла около 20 минут.Нас с мужем везли в мини автобусе.

На душе у меня было гадко,так сказать, «кошки скребли».

Вся эта короткая история не выходила из головы.Я была подавлена.

И было непонятно что мне не дает покоя больше, то что хозяка этой кошки своей грубостью и неосознанностью калечит душу этого умного животного или то что эта кошка меня «терпеть не может».

Просто было очень грустно.